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Caros Alunos de Economia e Gestão de Ciência, Tecnologia e Inovação,
As aulas estão a começar. Vamos reencontrar-nos. Sejam Bem-Vindos à disciplina! De Aspectgos Internacionais da Tecnologia e da inovação!
Vamo-nos encontrar à 5ª feira entre as 20:00 e as 22:00. Por razões familiares não poderei dar-vos aula na próxima 5ª feira, dia 20 de setembro. Assim, a nossa primeira aula terá lugar dia 27 de Setembro às 20:00, se eu não estiver logo às 20:00 peço-vos para esperarem um pouco, pois estarei todo o dia em Gaia para uma reunião e chegarei a Lisboa cerca das 19:22. Essa será então a aula de reencontro e o pontapé de saída para várias sessões de trabalho em conjunto, nas quais espero que todos venhamos a aprender.

Penso que a matéria é interessante e apelativa. Vamos abordar diferentes aspectos ligados à tecnologia e à inovação no plano internacional. Cada aula será dedicada a um tema. Estes vão desde os desafios colocados pela China e pela Índia e da política Europeia de Injovação até á gestão do conhecimento nas empresas multinacionais e às Born Globals. As aulas vão ser fortemente inter-activas, estimulando a participação de toda a turma. Tal como na disciplina que tivemos anteriormente, haverá casos práticos para apresentar na aula.
O programa da disciplina e os slides da primeira aula estão disponíveis no Aquila. Sugiro que os imprimam para poderem acompanhar a aula melhor e com mais proveito.

Sendo interessante e desafiante, o programa da disciplina exige esforço e empenhamento de todos nós, desde o primeiro dia. Estou convicto de que conseguiremos conjugar prazer e aprendizagem!

Com as melhores Saudações Académicas,

Vítor Corado Simões
Professsor de Estratégias de Internacionalização da Empresa
EIBA Fellow

Lisboa, 17 de Setembro de 2012
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